



厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡

赴台旅游购物可享专属优惠

晨报记者 钟宝坤

近年来,两岸往来十分方便,两岸民众的金融服务需求也越来越大。那么,有没有一张适合两岸民众的特色银行卡呢?在第十届“金太阳·厦门

人最喜爱的银行卡评选”活动中,小金就要给大家介绍厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡,这是两岸首张联名银联借记卡,在台湾地区吃喝玩乐购均有优惠。



厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡的推出,是厦门银行与昇恒昌搭建两岸交流桥梁的一次探索与实践,令“两岸一家亲”亲上加亲。当然,对于小金这样的消费者来说,最重要的是持有这张卡可以在台湾享有多重优惠。

家门口的购物殿堂畅享购物的乐趣。那么,准备一张厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡就很有必要了。

在金门,昇恒昌金湖广场是亚洲最大的市区免税商店,全馆品牌数超过500个,不管是全球顶尖国际精品,还是全球知名保养彩妆,均可一次购足。店内除了有许多国际知名品牌,同款产品的免税价格也相当实惠,厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡持卡人还可在此基础上享受9.5折起优惠。

选择。不仅如此,小金还了解到,持卡人可以在台湾地区700多家特惠合作商户享有优惠。

当然,厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡在便民金融方面也十分突出,持卡人可享受在台湾地区所有ATM取新台币免手续费、两岸商旅平台服务(代办入台证件、预订厦金船票、代订包车、代订“小三通”套票)等基础权益。

可以说,厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡为持卡人提供的权益全面涵盖了购物、餐饮、住宿、便民金融等方面,以期成为深受民众喜欢的“提升台湾旅游性价比之必备利器”。

一直以来,厦门银行充分发挥连接港台业务等方面优势,持续创新和升级两岸金融服务与产品,打造了“两岸美元速汇”、新台币兑换和清算、赴台取现免手续费等对台特色业务,并独家提供台湾旅游线路及相关特色服务、台湾特惠商户消费等商旅服务。

小金体验

卡名片

厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡

厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡是厦门银行与台湾第一大免税店集团昇恒昌合作,共同推出的两岸首张联名银联借记卡,可以为往来两岸人士旅游、求学、商务交流等提供便利。

该卡的推出,是厦门银行创新两岸金融服务、践行普惠金融理念的又一次实践,不仅为大陆居民赴台旅



游或求学提供更多优惠,也为往来两岸的商务人士提供理财等方面的便利。

昇恒昌免税店折上折

与厦门银行合作的昇恒昌可能很多人还不太熟悉,小金就带大家了解一下。昇恒昌是台湾最大的免税店集团,在台北松山机场、桃园机场、台中清泉岗机场、花莲机场、高雄小港机场、金门水头商港等地均设有免税店,并在台北市设有两个免税店预售中心,是很多大陆游客赴台必去的免税店。

因为台湾及香港的购物环境及免税商场的性价比优势,很多市民都会赴两地购买免税商品,特别是金门与厦门隔海相望,对于身在厦门的朋友,可随时赴这

餐饮酒店
均有专属优惠

除了购物可以享受折上折外,小金了解到,厦门银行昇恒昌金湖广场联名卡的持卡人还可享受昇恒昌指定餐厅等专属折扣。在金湖大饭店,持卡人享平假日牌价5折起超值折扣,再享房型免费升级等优惠。此外,在台湾地区还有百余家特惠酒店供持卡人

厦门银行凤凰花卡

开卡零门槛 理财功能多



晨报记者 钟宝坤

对于厦门市民来说,厦门银行的凤凰花卡是很多人值得拥有的,这个卡跨行取款、

转账免手续费,功能多多。在第十届“金太阳·厦门人最喜爱的银行卡评选”活动中,小金要再一次推荐凤凰花卡,该卡为两岸的各类人群打造贴心便捷的服务,还能给市民省下不少钱,办一张卡可谓一举多得。



说起凤凰花,厦门市民都很亲切,而厦门银行发行的亲民又高性价比的“凤凰花卡”更是给

厦门市民提供温馨的服务。小金也是特别喜欢厦门银行的凤凰花卡,除了可以省下很多手续费外,

还能有专属的理财产品,收益可观。

小金体验

凤凰花卡实用又省钱

小金了解到,凤凰花卡开卡零门槛、零费用,可以免开户费、工本费等账户管理费,还能免网银令牌工本费。客户每月每卡在大陆地区ATM跨行取款前5笔免收手续费;在台湾地区所有ATM和香港富邦银行ATM每月合计取款前5笔免费,十分方

便。不仅如此,凤凰花卡持卡人通过手机银行、网上银行转账均免手续费。小金持厦门银行凤凰花卡在台湾地区ATM取款,直接取出新台币,感觉真的非常方便实用,不仅手续费全免了,而且汇率按当天中间价结算,每取款5000新台币,大约能减少

70—80新台币的汇率损失。

当然,有了凤凰花卡,还能享受一些特权,比如,凤凰花卡可以代收水电费、煤气费、幼儿园学杂费、有线电视、个体户税费等公用事业费,你就可以足不出户办理这些业务了。

卡名片

厦门银行凤凰花卡



厦门银行的凤凰花卡是两岸往来人群的“两岸一卡通”,持有该卡能在两岸同时享受到免手续费ATM取款、联盟商家特惠等服务,成为白金客户,更有机场贵宾服务和大陆及台湾地区机场接送机服务。凤凰花卡系列是厦门银行推出的首张本地化贵宾理财

卡,凤凰花卡以凤凰花为核心元素,象征着城市中家境殷实的中产阶层积极而不张扬、稳健而不保守的理财性格。通过系统化的业务关联和个性化的业务服务,整合客户的各项投资理财需求,形成兼具区域特色和人文气质的综合理财卡。

厦门银行白金客户增值服务多

小金还了解到,凤凰花卡最有特色的就是理财,凤凰花卡持卡人可以购买特定优质理财产品,拥有专属的凤凰花理财,获得较高的收益。

其中,厦门银行白金客户将享受各种各样的尊贵服务,最让小金羡慕的就是资产达标的白金

客户可享受免费台湾高端健检服务,客户还可以将权益让渡给直系亲属使用。此外,白金客户还能享受机场贵宾厅服务,在大陆地区部分机场和台湾地区主要机场享受免费接送机服务。

此外,使用厦门银行凤凰花卡,在台湾350多家合作特惠商

户,吃住游购均可享受优惠。例如,在金门的“两岸最长的免税商店一条街”——金门风狮爷免税商店街,厦门银行凤凰花卡持卡人,除全面享受签约店超值优惠外,更有厦门银行客户专属折上折好礼及覆盖金门近百家特约商户折扣优惠。